

平成 28 年 2 月 1 日

各 位

会 社 名 デ ク セ リ ア ル ズ 株 式 会 社
 代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 一 ノ 瀬 隆
 (コード番号：4980 東証第一部)
 問 合 せ 先 執 行 役 員 総 合 企 画 部 門 長 左 奈 田 直 幸
 (TEL 03-5435-3941)

(訂正・数値データ訂正) 平成 28 年 3 月期 第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)

当社は、平成 28 年 1 月 28 日 15 時 30 分に発表した表記開示資料について訂正がありましたのでお知らせします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。

1. 訂正の理由

連結経営成績（累計）における「潜在株式調整後 1 株当たり四半期純利益」の潜在株式数の算定において、期中平均株価によって株式の買い付けを行ったと仮定して算定される普通株式増加数に一部誤りがありましたので、それにとまない訂正を行うものです。

2. 訂正の内容

訂正箇所には下線を付して表示しています。

サマリー情報 P. 1

1. 平成 28 年 3 月期第 3 四半期の連結業績（平成 27 年 4 月 1 日～平成 27 年 12 月 31 日）

(1) 連結経営成績（累計）

<訂正前>

	1 株当たり 四半期純利益	潜在株式調整後 1 株当たり 四半期純利益
	円 銭	円 銭
28年 3 月期第 3 四半期	71.57	70.32
27年 3 月期第 3 四半期	—	—

<訂正後>

	1 株当たり 四半期純利益	潜在株式調整後 1 株当たり 四半期純利益
	円 銭	円 銭
28年 3 月期第 3 四半期	71.57	<u>70.26</u>
27年 3 月期第 3 四半期	—	—